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REVISTA VIRTUAL
TEORIA E COMERCIO NO DIREITO INTERNACIONAL





REGIMENTO
Do objetivo

A Revista Ius Gentium, editada no âmbito do grupo de pesquisa em Direito Internacional e Integração Regional da Universidade Federal de Santa Catarina, tem por objetivo a difusão de estudos, pesquisas e ensaios no campo de Teoria e Comércio no Direito Internacional.

Das responsabilidades
A responsabilidade da Revista Eletrônica Ius Gentium serão exercidas por um Editor, Redatores, Conselho Editorial e Corpo de colaboradores permanente.

Das Atribuições

Compete ao editor: 

· coordenar os trabalhos de editoração, produção e divulgação da Revista;

· convocar e coordenar as reuniões com os Redatores, Comitê Executivo e Conselho Editorial;

· indicar o nome dos Redatores, do Comitê Executivo, do Conselho Editorial e do Corpo de colaboradores permanentes. 

Compete aos Redatores:

· auxiliar o editor nos trabalhos de editoração, produção e divulgação da revista.

· executar a política editorial do periódico e a seleção dos artigos para publicação.

Conselho Editorial

· fornecer apoio acadêmico e científico ao Comitê Executivo, opinar sobre sua qualidade e relevância, bem como emitir pareceres sobre as contribuições encaminhadas.

Corpo de Colaboradores Permanente: 

· contribuir através de diversas formas para o engrandecimento acadêmico e científico da Revista.

Da Periodicidade

A Revista Ius Gentium terá periodicidade semestral, sendo publicadas nos meses de julho e janeiro.
̕̕§ 1º - A Revista terá formato eletrônico mediante hospedagem no sítio da Universidade Federal de Santa Catarina, com a possibilidade de produção de versão impressa.

Da Orientação Editorial

Serão aceitos trabalhos inéditos, de pós-graduandos ou pós-graduados em pós-graduação stricto sensu, que não foram nem publicados e nem estejam no prelo para a publicação em outro meio.

̕̕̕̕§ 1º - O autor será comunicado do resultado da avaliação do seu trabalho em até 90 (noventa) dias após o envio para a análise à esta revista.

̕̕§ 2º - Em caráter excepcionalíssimo, e por deliberação unânime do Editor e do Conselho Editorial, serão aceitos trabalhos já publicados, desde que sejam de suma importância para a edição correspondente. 

̕̕§  3º - Trabalhos já publicados, porém inéditos em língua portuguesa, poderão ser aceitos desde que traduzidos. Neste caso, uma nota indicará a fonte original do trabalho.

̕̕§  4º -  A critério do Conselho Editorial, poderão ser aceitas e publicadas colaborações em língua estrangeira.

̕̕§ 5º - Os graduandos ou graduados sem pós-graduação stricto sensu poderão publicar artigos na Revista Ius Gentium caso contem com a co-autoria de algum pós-graduando ou pós-graduado stricto sensu.

̕̕§ 6º - A publicação de artigos não é remunerada, sendo permitida a reprodução total ou parcial dos mesmos, desde que citada a fonte.
̕̕§ 7º - Os artigos serão de responsabilidade exclusiva de seus autores, não refletindo, necessariamente, a opinião da Revista Ius Gentium.

̕̕§ 8º - Os textos originais encaminhados à Revista Ius Gentium poderão ser adaptados em sua forma para fins de editoração, em adequação às normas da Revista.

̕̕§ 9º - As colaborações para a Revista Ius Gentium devem ser enviadas ao Comitê Executivo para o endereço disponibilizado em cada Edital de Chamada de Artigos.

̕̕§ 10º - As colaborações para a Revista Ius Gentium devem ser enviadas ao Comitê Executivo para o endereço disponibilizado em cada Edital de Chamada de Artigos.
§ 11º - Em via excepcional serão aceitos artigos inéditos de alunos de graduação tenham ou estejam desenvolvendo pesquisa de iniciação científica sob a orientação de um dos professores que compõe o Grupo de Pesquisa.

Da Chamada de Artigos

As chamadas de artigos serão regulamentadas por Edital específico correspondente a cada edição.

Das Disposições Gerais

1º. Os editais terão ampla divulgação eletrônica e serão disponibilizados em seção própria no site 1 (um) mês após a publicação de cada edição da Revista Ius Gentium.

Das Alterações no Regimento

As alterações no regimento serão feitas pelo Editor após manifestação do Conselho Editorial e anunciadas na página principal do site.

Das Disposição Gerais

Os casos omissos e as dúvidas suscitadas na aplicação do presente regimento serão dirimidos pelo Editor da Revista.
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